



Sajóörösi Hétszínvirág Napköziotthonos Óvoda

3586, Sajóörös, Kastély kert 1 Tel.: 06-49/340-394

ÓVODAI BEIRATÁS

A gyermekek óvodai felvétele a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet alapján történik.

Értesítjük a szülőket, hogy az óvodai beiratkozás **2017. 04. 24-től 2017. 04. 25-ig** lehetséges.

Az óvodában **08.00 órától 16.00 óráig** fogadják a beiratkozókat.

Az óvodába történő jelentkezés „**Óvodai felvételi kérelem**” nyomtatványon történik.

Mindhárom korosztályra (kis-, középső és nagycsoport) beadható a kérelem.

A kérelem leadásakor kérjük **bemutatni:**

a gyermek - születési anyakönyvi kivonatát,

- társadalombiztosítási azonosító jelét.

- személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt

a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát

Amennyiben indokolt, a gyermek sajátos nevelési igényéről, illetve beilleszkedési - tanulási, magatartási zavarának megállapításáról szóló szakértői/szakvéleményét.

Az óvodakötelezettség abban az évben kezdődik, amelynek augusztus 31. napjáig a gyermek betölti a harmadik életévét (2017.aug. 31-ig 3 éves). Azok a gyermekek, akik ezután töltik a 3. életévüket a következő nevelési évtől óvodakötelesek.

A szabad férőhelyek függvényében előfelvételt nyerhetnek azok a gyermekek, akik harmadik életévüket 2016. december 31. napjáig töltik be.

A szülő az óvodaköteles gyermekét a hirdetményben meghatározott időpontban **köteles beíratni.** A kötelesség elmulasztása esetén szabálysértési eljárás indítható a szülő ellen.

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, aki **2014. szeptember 1. előtt született, és még nem jár óvodába.**

A törvényi szabályozás lehetőséget ad arra, hogy **a gyermek az ötödik életév betöltéséig felmentést kapjon az óvodába járás alól,** ha családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete ezt indokolja. Az engedélyt a jegyző adhatja a szülő kérésére, a védőnő és az óvodavezető egyetértése alapján. Amennyiben a gyermek az **óvodakötelezettségét külföldön teljesíti,** arról a beiratkozás utolsó határnapját követő 15 napon belül a **szülő írásban köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.**

A már óvodába járó gyermekeket **nem kell újból beíratni!**

Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, amelyről **2017. május 25-ig írásban értesíti** a szülőket. A jelentkezés elutasítása esetén a kézhezvételtől számított 15 napon belül lehet fellebbezni. Az eljárást megindító kérelmet (fellebbezés) az óvodához kell benyújtani, de Sajóörös község jegyzőjéhez kell címezni. Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a megadott időben, a jelen közleményben foglaltak szerint gondoskodjanak a gyermekek beíratásáról.